

| 108 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言 | |
|------------------------|---|
| 科 系 | 資訊工程學系 |
| 姓 名 | 朱彥竹 |
| | <p>感謝校友總會提供優秀獎學金與師長們的殷殷教誨，以及一路上幫助我許多的人，於我而言，此為求學階段的肯定與助力。</p> |
| 得獎感言 | <p>記得剛踏入臺中教育大學資工系時，懵懵懂懂，對於老師上課所教授的內容毫無概念，在過去從未接觸過這方面的知識。上程式設計課程時，更是覺得完全來到不同的世界，一度差點被當，但也激發我的好勝心和求知慾，透過慢慢地閱讀原文書，以及詢問師長、學長姐們所遇到的疑惑，才明白原來這個世界還能夠用其他角度探討問題、解決問題，漸漸地成績慢慢起步，成就感也隨之而來。</p> <p>機會是留給準備好的人，我始終相信，努力就一定會有好的成績，大學最重要的是學習時間管控與自律，合理的安排時間，學習時就需全心全意地投入；該放鬆玩耍時，就適度地放鬆，因為放鬆能夠讓自己更好的去學習，從小老師就告訴我：「態度決定一切」，我們應該端正自己的學習態度，為自己訂定合理的目標與夢想，積極主動的去實踐，使得自己離夢想更進一步。</p> <p>在校期間，除了課業上的事物，我也積極參與活動，體驗生活，大一時，加入了系學會活動組，並且在各個活動表演，對於一個舞蹈白癡而言，是難以想像的。更是擔任系籃與系排球經，雖然我只是在賽場下默默地記錄一切事物，但最讓我內心澎湃的是大家努力想贏得比賽的那個認真與整體氣氛，也許再讓我選一次，我不一定會做這些事，但「人不輕狂，枉少年」，有些事過了那個年紀，我想就不會做了吧！</p> <p>Hello World! 這句話，我想，是很多資工人剛接觸程式的第一印象，現在的我，雖然已經對於此不陌生，但也還有許多不足的地方，愈是瞭解愈覺得自己需要多加努力，很珍惜每個成長在未來，希望能夠利用自己所學，對</p> |

這個社會有所貢獻，取之於社會，用之於社會。由衷感謝！